



Комсомольская правда: "Дело экс-главврача роддома №4 Калининграда передано в центральный аппарат СК"

Расследование уголовного дела в отношении экс-главврача роддома №4 Калининграда Елены Белой передано в центральный аппарат Следственного комитета РФ. Соответствующее поручение дал председатель СК Александр Бастрыкин, сообщает пресс-служба ведомства.

Дело передано "в целях объективного, всестороннего и эффективного расследования".

Напомним, Елену Белую обвиняют в превышении должностных полномочий. По версии следствия, она приказала не давать новорожденному ребенку дорогостоящий препарат. Следствие также считает, что после смерти новорожденного она дала указание подчиненному медицинскому работнику внести в историю родов заведомо ложные сведения о том, что смерть плода наступила в утробе матери и ребенок родился мертвым.

- Следствием назначена судебно-медицинская экспертиза о причинах смерти новорожденного, которая на данный момент не завершена. В рамках расследования уголовного дела будут самым тщательным образом проверены все обстоятельства произошедшего и доводы участников процесса, в том числе обстоятельства фальсификации медицинских документов - истории родов, куда по указанию и.о. главного врача внесены ложные сведения о якобы имевшей место гибели плода. По результатам расследования действиям медицинских работников родильного дома будет дана надлежащая правовая оценка, - говорится в сообщении пресс-службы Следственного комитета.

В сообщении СК отмечается, что следователи "ни в коем случае не стремятся создавать негативный образ медицинских работников или очернить их репутацию, однако в связи с увеличением количества жалоб от граждан на действия врачей органы следствия обязаны реагировать на подобные заявления и давать им юридическую оценку".

Автор: Виктор Сергеев

28 Ноября 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1276280>